

"দি 10 সংকট
©2024 শন জিপ

- 1. দুঃখ ও অন্ধকার:** খ্রিস্টীয়তা শেখায় যে ভগবান অম্লিসিয়েন্ট, অম্লিপোটেন্ট, এবং সর্বভালো, অমন্য দয়াশীল হয়ে গেছে, অবিস্মরণীয় দয়া দেখায়। তবে, বিশ্বে দুঃখের অস্থায়ী উপস্থিতি কমপক্ষে এই দেবীগুণের একটি সন্দেহ তৈরি করে। এটা আমার খ্রিস্টীয় বিশ্বাসগুলির একটি অতিহল চ্যালেঞ্জ দেওয়ার জন্য নিরাতংক ছিল। বাইবেলে, একটি সুপৌরাণিক ভগবান মানবজন তৈরি করে তাই আর্থিক বিশ্বাস করে যে তিনটি পরম দেবী গুণ সম্পূর্ণ থাকেন - জেনেসিস 6: 6-10 এ যায় যে তিনি আবেগিত হননি। নোয়া ভগবানের দৃষ্টিতে অনুগ্রহ পেয়েছিল এবং ভগবান আশা করছিলেন যে মানুষ V2.0 ভাল হতে পারে, কিন্তু সেটা ঘটনা হয়নি। এই সংস্করণের ভগবানটি পূর্ণ বলতে না হয় বা ভবিষ্যদ্বাণি বা মানুষ ভবিষ্যদ্বাণি জানে না বা মানুষ ভবিষ্যদ্বাণি থেকে শেখাতে পারে না এর মূল্যায়ন নেওয়া যায়!
- 2. প্রার্থনা উত্তর পাই নি:** বুর্নিক প্লেগ চুরাশির ইউরোপে চুরাশি করে প্রায় 25 মিলিয়ন মানুষকে মারে। এই ক্রিস্চনগণ প্রার্থনা করলেও। তবে সেইসাথে সুল্লতির হলোকস্টে 6,000,000 ইউদের হত্যা হয় এবং তারা দুশ্মনদের হাতে পরিত্যক্তির জন্য ভগবানের দিকে প্রার্থনা করে। এই সময় প্ল্যানেট আর্থে 25,000 মানুষ পানি এবং খাবারের অভাবে মৃত্যু হয় (9,125,000 মানুষ প্রতি বছর!) এদের অধিকাংশ মুসলিম বা অবস্থিত। তারা তাদের প্রান্তরে তাদের শিশুদের মৃত্যু দেখায় এবং তারা প্রার্থনা করে যেতে দেখে। তবে, আবারও সেখানে শান্তি আছে।
- 3. অসুস্থতা:** একটি দয়াশীল ভগবান মানবতা বা মানুষের সমস্যাগুলি সমাধান করে না, যেমন অসুস্থতা, প্যানডেমিক, গর্ভপাত, জন্মের দোষ, ক্যান্সার, ইত্যাদি। বরং বিজ্ঞান ছোটপোক, পোলিও, এবং গরুমাঁসের জন্য ঔষধি সরবরাহ করেছে। টিকা ব্যাপকভাবে অন্য যেমন হাম্পাট, হডকি এবং বিতর্ক রোগের বিপরীতে রক্ষা করে।
- 4. ভগবান বিবাদ:** ভগবান মানুষকে বলতে না দেখায় যে কোনটি বিশেষ দেবতা বা দেবতা তাদের যে কোনটি আলোচনা করা উচিত। তাও যেমনটি মানবজন বিশ্বাস করেছে, এই দেবতা এখনও দেখাতে নেয়। বিশ্বের বিভিন্ন ধর্মের মানুষ বিশ্বাস নিয়ে উৎসব, স্বপ্ন, অত্যন্ত অবস্থা, 'সিন্ধুর প্রস্বলন', এবং অসাধারণ ঘটনাগুলি অনুভব করে, যা তাদের বিশ্বাসটি সর্বস্বল্পপূর্ণ এবং আনন্দদায়ক বলে প্রমাণ করে।
- 5. প্রমাণের অভাব:** ভগবানের অস্তিত্বের বা পবিত্র লেখাসভ্য ঘটনাগুলির জন্য প্রতিদিন প্রয়োজনীয়, যাচাইযোগ্য প্রমাণের অভাব আছে। উদাহরণস্বরূপ, বিশ্বব্যাপী বন্যাপনের জন্য কোনও বৈজ্ঞানিক প্রমাণ নেই এবং মিশর থেকে বাহির হওয়ার প্রমাণ নেই। অসাধারণ দাবির জন্য অসাধারণ প্রমাণ প্রয়োজন।
- 6. পবিত্র শাস্ত্রে বিরোধিতা:** বিরোধিতা এবং অসংগতি সর্বত্র বিরাজমান। উদাহরণস্বরূপ, মথিউ ২৭:৩-১০ এবং আক্টস ১:১৬-১৯ এ জুদাস ইস্কারিয়টের মৃত্যু এবং রক্তের ক্ষেতের ক্রয় সম্পর্কে ভিন্ন গল্প রয়েছে। কোনটি সঠিক? মথিউ ২:১৩-১৪ বলে যীশুর জন্মের পর পবিত্র পরিবার মিশরে পালিয়ে গেছিল যদিও লুক ২:৩৯ বলে তারা গালিলিতে ফিরে গেছিল। কোনটি সঠিক? এই দুটি উদাহরণ দেখায় যে বাইবেলের সবকিছুই কেবল সাক্ষাৎকারে গ্রহণযোগ্য নয়।

7. শাস্ত্রে নৈতিকভাবে সমস্যাজনক বিষয়: পুরানো শাস্ত্রে, ভগবান মন্বাঙ্ছেন যে আমালেকিটগুলির সমস্ত লড়াইয়ে নির্যাতন আদায় করতে হবে, যেগুলি তাদের যোদ্ধা পুরুষদের ছাড়া, গর্ভবতী স্ত্রী, তাদের সন্তান, প্রাণিসম্পদ, এবং পালু প্রাণী সম্পর্কে আরও বিস্তারিত। অন্য ঘটনার সময় যখন যুদ্ধ জিতা হয়, ভগবান (?) দ্বিজুত বান্ধবীরা ইরুদের যন্ত্রী হওয়ার অনুমতি দেন। আরও একটি উদাহরণ হ'লো বাইবেলটি কখনও গুলামি দোষী না করে। একাদশ আঙ্গু হিসেবে মানব গুলামি প্রতিরোধ না করা হয়নি, এই 11টি আঙ্গুর মধ্যে নিশ্চিতভাবে বাচান তার অধিকারী দুনিয়ার মানুষদের ব্যাপারে অনেক দু: খ দিয়েছে বছরের শতাব্দী ব্যাপী। ক্রোধ, অবগ্রাহ, প্রতিশোধ, বিদ্বেষ, ঈর্ষ্যা ইত্যাদি মানুষের গুণগুণ একটি পূর্ণ ভগবানের উপর স্থায়ীভাবে প্রয়োগ করা হয়। আমরা শাস্ত্রে দেখি যে মানুষ সত্যিই তার ছবি নিজের মধ্যে নির্মিত করেছে।
8. বিজ্ঞান প্রাকৃতিক ঘটনাগুলির জন্য ভালো ব্যাখ্যা দেয়: বিজ্ঞানের মাধ্যমে মানব জ্ঞানের অগ্রগতি প্রাকৃতিক ঘটনাগুলির এমন কারণগুলির জন্য প্রাকৃতিকবাদী ব্যাখ্যা প্রদান করে যেমন সংকটপ্রদ আবহাও, আগ্নেয়গিরি, ভূমিকম্প, এবং মানসিক ব্যাধি। এই বিশ্বাসগুলি এগুলির জন্য দিব্য শাস্তি বা দানব কাজ হিসেবে সংস্পর্ক করে না।
9. ধর্মীয় শৃঙ্গার: ধর্মীয় বিশ্বাসগুলি সাধারণভাবে তাদের উত্থান এবং সাংস্কৃতিক প্রস্তুতির সংদেশ অনুসরণ করে এবং সময় সময়ে বিবাদ এবং পরিবর্তন হয়। সিনপ্টিক গোস্পেলে, যীশু একটি অপকলিপ্টিক প্রচারক হিসেবে লোকদের বিপর্যস্ত হতে বলে উপদেশ দেন যে প্রভুর রাজ্য নিকট। তিনি নিজেকে নয় মন্বা ঘোষণা করেন না। কিন্তু ইউহানের ইউক্তির্যাসে, যীশু সাধারণভাবে তিনি ভগবানের সাথে সমতুল্য হওয়া অনুমোদন দেয়। ইউহানের ইউক্তির্যাস সিনপ্টিক গোস্পেলের দশকের পরে লেখা হয়েছিল। থিওলজি পরিবর্তন করে।
10. লেখা লেখাটি মানুষের দ্বারা: শাস্ত্রের জন্য নতুন আয়রন এজ প্রয়োগ করা হয়নি বা প্রমুখ ঘটনা সম্পর্কে কোনও 'শুধু ভগবান জানতে পারেন' প্রমাণ বিদ্যমান নেই। প্রাচীন মানুষের শাস্ত্রের বিশেষ সংবাদ নতুন প্রয়োগ করে না, এই বিষয়ের প্রমাণ দেওয়া হয়নি যেমন মিরঘ প্রস্তুত সব ঘটনা সাপ্তমে প্রদান করে স্বাভাবিক অসংস্কৃত পরিস্থিতি। প্রাচীন মানুষ এই সময়ে ঘটনা সন্নার্থে ঘটনা ঘটনা বড় ঘটনাগুলির প্রথম থেকে সাখাও বিশ্বাস এবং লিখে এবং প্রাকৃতিক বিশ্বাস অনুবাদ এবং ব্যাখ্যা করেন।

আমার ওয়েবসাইট: <https://outsideoftime.space>

আমার অডিও ব্লগ: <https://outsideoftime.space/audio/>

আপনি সবসময় আমার সাথে যোগাযোগ করতে পারেন: outsideoftime.space@gmail.com